
ERASMUS+ Mobilitás Projekt 

Egy hetes városlátogatásokkal egybekötött kurzus Firenzében 

A csoportos Erasmus+ pályázat eredményeképpen Olaszországba, Firenzébe mehettem ki egy 

hetes szakmai angol nyelvű továbbképzésre. 2019. augusztus 25-augusztus 30. között vettem 

részt a „The 4Cs: Creativity, Critical Thinking, Communication and Collaboration in Schools” 

kurzuson. 

  

Már az indulás előtt nagyon kedves tájékoztató és segítő levelet kaptam a szervezőktől, sőt 

maga a kurzus oktatója is bemutatkozott, tájékoztatott az órarendről, fakultatív programokról. 

Így volt lehetőségem felkészülni erre a hétre.  

  
  

A kurzus vezetője magas színvonalon, kreatív ötletekkel támogatta a megújulásunkat ezeken a 

területeken. A továbbképzés nagyszerű lehetőség volt számomra a megadott témában való 

elmerülésre, a pedagógiában használatos angol nyelvű szakszavak elsajátításában. 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  
 



Mindennap egy-egy új téma, - ahogy a kurzus megnevezéséből is kiderül- mindamellett a 6 

országból  (Bulgária, Finnország, Görögország, Lengyelország, Magyarország,  

Spanyolország) érkezett pedagógus kollégák is magas színvonalú bemutatással készültek, saját 

országuk, iskolájuk megismerésére volt betekintésünk. Nagyon hasznos tapasztalatcsere volt ez 

a XXI. század pedagógia, az innovatív tanítási és tanulási módszerek tekintetében. További 

kapcsolattartás a cél az iskolák között. 
 

  
 

Az egy hetes kurzus rendkívül sokszínű, mozgalmas programlehetőségekkel volt tarkítva, 

odafigyelve az ország sajátosságainak tudatosításával. A továbbképző hely tanárai 

városlátogatást szerveztek Firenzében a városra jellemző gasztronómiai és történelmi 

jellegzetességek ismertetése céljából. A kurzus lezárásaként egész napos kiránduláson 

vehettem részt, Toskana (Sienna és környéke) egyedülálló építményeit, természeti környezetét 

csodálhattam meg.  

 

  
 

Összességében elégedettség tölt el; jó kurzusválasztás, kiváló szervezés, összeszedett oktató, 

vidám kis csapat, maradandó tudás, változatos program, megannyi ötlet. Az új szemléletmód 

kamatoztatása ettől a tanévben már elkezdődik. (Mikoss Ágnes konduktor-tanító, Addetur 

Baptista Gimnázium, (1022. Budapetst, Marczibányi tér 3.) 

 
 


